

## 23/2021 (II.25.) polgármesteri határozat

*Kiskorpád Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVII törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Kiskorpád Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva, a képviselő-testületi tagokkal történt egyeztetést követően az alábbi határozatot hozza:*

Kiskorpád Község Önkormányzata támogatja a Kiskorpádi Sportegyesületet abban, hogy a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye sporttelep felújítási program keretében pályázatot nyújtson be, majd nyertes pályázat esetén az önkormányzat tulajdonát képező kiskorpádi 765 hrszú, valóságban 7524 Kiskorpád, Vörösmarty utca 22. számú ingatlanon sportfejlesztési tárgyi eszköz felújítást valósítson meg.

Felelős: Szilvási Anita

Határidő: 2021. február 25.

### INDOKOLÁS

Kiskorpád Község Önkormányzat kiemelten támogatja a sportot, a sportolás feltételének megteremtése, folyamatos fejlesztése önként vállalt feladat. Az önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a Kiskorpádi Sportegyesület a megvalósuló felújítást legalább 5 éven keresztül a Magyar Labdarúgó Szövetség által jóváhagyott sportfejlesztési programnak, a látvány-csapatsport támogatására vonatkozó jogszabályoknak és az eredeti rendeltetésének megfelelően használja, hasznosítsa. Amennyiben a felújítás engedély köteles úgy az önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlanra a felújítás megvalósításától számított 5 év határozott időre az igénybe vett támogatás mértékéig jelzálogjog kerüljön bejegyzésre az ingatlannyilvántartásba a Magyar Állam javára. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a jelzálogjog ingatlannyilvántartási bejegyzése érdekében a Kiskorpádi Sportegyesülettel együttműködik, a bejegyzéshez szükséges tulajdonosi nyilatkozatokat megteszi.

Az önkormányzat kijelenti, hogy a fent nevezett ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely akadályozná a Sportegyesületet abban, hogy a TASO szerint tárgyi eszköz felújítást megvalósítsa, egyúttal kötelezettséget vállalok arra, hogy az ingatlan tulajdonosaként ilyen jogot a felújítás megvalósítását követő 5 év időtartam alatt a tulajdonos nem alapít.

Kiskorpád, 2021. február 25.

Az intézkedés törvényes:



*Szilvási Anita*

Szilvási Anita  
polgármester

*dr. Deák István*  
dr. Deák István  
kirendeltség-vezető